

60余国内外高端人才抵德州

将向各相关部门、企事业单位推介专利、高新技术和创业意向

本报11月24日讯(记者 董传同 通讯员 牟永来) 24日,记者从德州市人社局获悉,德州市组成“高端人才招聘团”参加在济南举行的第六届“海洽会”。借助“海洽会”平台,市人力资源和社会保障局积极邀请高端人才到德州实地考察、洽谈项目,来德的高层次人才达到60余名。

24日,记者从德州市人社局了解到,德州市组织各县市区人社、科技、发改、招商等部门和18家重点企事业单位组成“高端人才招聘团”参加了23—24日在济南举行的第六届“海洽会”,会上德州设置人才招聘展台和智力项目展区,积极向海

内外人才宣传德州、推介企业,开展人才智力、技术项目对接洽谈,与来自美国、德国、日本等国家和地区的海内外博士后、留学人员、外国专家开展交流对接活动,共达成合作意向30余项。

“积极借助‘海洽会’这一招才引智平台,引进德州市紧缺急需的高层次人才智力、技术项目。”德州市人力资源和社会保障局副局长贾丽君介绍,“省海洽会闭幕后,我们将于11月25日在太阳谷微排大厦举行群英聚会太阳城活动,进一步促进德州市重点项目、重点产业人才智力和项目对接。”

据介绍,在“海洽会”上,市人力资源和社会保障局积极邀请高端人才到德州实地考察、洽谈项目,100余名专家表示对中国太阳城非常感兴趣,愿意到德州来投资、立业。24日晚,已有国内博士后30余人、海外留学生20余人、外国专家10余人陆续抵德,德州市政府举行“群英聚会太阳城”欢迎宴会。与会博士后、外国专家和海外留学人员将于25日在太阳谷设立展位推介专利、高新技术和创业意向;市直及各县市区企事业单位与外国专家、海外留学人员和国内博士后进行现场交流洽谈。



护理人员赛技能

11月24日,由11个县市区、市直医疗机构组成的17支代表队、51名精英选手,在德州市人民医院参加市总工会、市卫生局开展的护理技能决赛。图为一名护理人员正在参加技能比赛操作。 马志勇 祁小敏 摄影报道

德州今年种菜210万亩

预计明年还将增加20万亩

本报11月24日讯(记者 徐乐静 通讯员 孙保卫)

24日,记者从德州市蔬菜办公室了解到,今年全市蔬菜种植面积达到210万亩,总产量650万吨。蔬菜办公室主任孙保卫在规划2011年目标时表示,2011年全市蔬菜播种面积预计将达到230万亩,总产量也将达到700万吨。

今年以来,德州市按照

“发展品质农业,建设农业强市”的战略部署,推动了全市蔬菜业的发展。据市蔬菜办公室主任孙保卫介绍,2010年全市蔬菜种植面积达到210万亩,总产量650万吨,其中,马铃薯种植面积7万亩,产量24.5万吨;食用菌面积1120万平方米,产量14万吨。

在2011年蔬菜工作的总

思路上,孙主任表示要大力发展蔬菜生产,重点抓好规模化种植、标准化生产、商品化处理、品牌化销售、产业化经营,不断提升德州蔬菜的市场竞争力,实现提升品质,高产高效,农民增收。“预计明年全市蔬菜播种面积230万亩,比2010年增加20万亩,总产量700万吨,比2010年增产50万吨。其中马铃薯

面积也将比2010年增加5万亩,食用菌面积增加80万平方米。”孙主任说。

另外,孙主任还告诉记者,2011年将集中发展京沪铁路线东部、京沪铁路线西部、宁津乐陵庆云“三大板块”,重点抓好温室蔬菜区、都市农业区、拱棚蔬菜区、加工出口蔬菜区、露地菜区、食用菌区“六大区域”。

医院煤气中毒患者多起来

医生提醒:烧煤取暖应安装烟囱,注意通风

本报11月24日讯(见习记者 祁小敏) 入冬已有一段时间,23日上午,记者走访德州市内的几家医院,发现因取暖而引发煤气中毒的患者开始多起来。医生提醒,进入冬季以后,煤气中毒的病人会增加,自己点炉子的市民一定要注意。

记者从德州市120急救调度指挥中心获悉,2009年冬天,煤气中毒的患者有

500多名,“老人和小孩占的比例相比较来说会多一些。这些煤气中毒的患者,大部分都是农民在家里点煤球炉子引起的。”德州市120急救调度指挥中心办公室负责人郭凌告诉记者。23日上午,记者走访德州市内的几家医院急诊科,发现因为煤气中毒进医院的患者均有一两例。德州市人民医院急诊科的王世军医生告诉记者,

入冬以来,医院接收了一例煤气中毒的患者。一个老太太晚上睡觉时,将平时用的脸盆点了木炭来取暖,结果煤气中毒,幸好发现得早,及时抢救过来了。

医生告诉记者,每年冬天,医院都会有几十例煤气中毒的患者,多是城乡接合部和郊区的市民在家点煤球炉子引起的,因此引起死亡的也不少。“烧煤球炉子取暖

的市民,有些家里没有安烟囱,门窗又关得紧,会产生大量的一氧化碳积蓄在室内,这种情况就很容易造成煤气中毒。”

王世军医生建议市民,点炉子取暖时,一定要合理安装烟囱,门窗不要关得太紧,注意通风。发现有人煤气中毒后,应让患者立即离开中毒环境,打开门窗,让空气流通。

普列硬座车票预售期今起缩短为5天

本报11月24日讯(记者 李继远)

24日,记者从德州市火车站了解到,从11月25日至12月20日,普通列车的硬座车票预售期将由原来的11天缩短为5天。

据了解,为保障今年新老兵运输工作的顺利进行,从11月25日至12月20日,普通列车的硬座车票恢复正常预售期。

预售期将由原来的11天,调整为提前5天预售。其间,普通列车的卧铺车票以及直达列车和动车组列车车票预售期不变。

据悉,11月25日至12月20日指的是票面日期。12月17日9点发售12月21日—27日的硬座车厢车票,恢复正常预售期。

德州有望再多两家国家工程技术研究中心

本报11月24日讯(记者 王金强)

2010年度国家工程技术中心申报工作已进入科技部论证阶段,24日,德州市申报的两项技术已进入专家评审和综合评审阶段。如果顺利通过这一环节的论证,德州有望再增两家国家工程技术研究中心。

24日至25日,国家太阳能热利用、体育用品制造工程技术研究中心,对进一步提升德州市新能源产业科技水平、增强产业核心竞争力具有积极促进作用。

全市“三品”认证数量创下历史新高

本报11月24日讯(记者 徐乐静 通讯员 王运智)

24日上午,记者从德州市农业局了解到,今年全市“三品”认证数量已达到186个,到11月24日为止,农产品“三品”认证比去年增长了50个,取得历史性突破。另外,年底前还将实现20个农产品认证。

“三品”认证是按照无公害农产品、绿色食品、有机农产品“三位一体”,强制推行蔬菜、肉、蛋、奶和

果品、水产品等食用农产品产地认定和产品认证。到24日为止,全市“三品”认证已经达到186个,其中无公害农产品85个、绿色食品83个、有机产品18个。“今年‘三品’认证的农产品面积达180万亩,覆盖率达到15%左右。”德州市农业局生态科王运智说。

预计到2011年,全市食用农产品“三品”认证将达到300个,认证产品覆盖率达到20%以上。

德州十大特色产业今年将进账1735亿

本报11月24日讯(记者 王宗吉 通讯员 刘朝峰)

今年德州市加大发展特色产业,在全市推行实施了特色产业培育提升计划,着力培植装备制造、纺织服装、化工、食品、新能源、新材料、生物技术、文体用品、家具制造、汽车零部件等十大产业集群。

截至目前,德州市拥有国家级冠名产业集群28

个,省级认定的特色产业镇12个,农业部认定的全国农产品加工基地2个。以产业集群为依托,规划建设了特色产业镇39个、产业园区35个、民营企业集中区37个,促进了特色产业集聚经营,集约发展。

预计年底,十大特色产业实现营业收入1735亿元,利税总额192亿元,同比分别增长32.3%和30.3%。

交警夜查酒驾又逮住三名酒司机

本报11月24日讯(记者 王金强 通讯员 杨红军 王新)

23日晚,德州交警直属一大队又开始了酒后驾驶夜查行动,在德州市东方红路和东地路交叉口揪出了3名酒司机。

此前的17日晚和19日晚,交警部门一周内已经进行了两次突击夜查,共有十几名酒后驾驶的司机接到罚单。

民警告诉记者,17日

晚上在这个路口已经查过了,当时查到十余名酒后驾驶的司机。“几乎是隔一天查一回,还是有人接到罚单。”民警表示,虽说查得多了,现在查到的人数减少了些,但总有不自觉的司机被逮住。

11月23日20时至22时,交警一大队共出动警力15人查处各类机动车违法行为,查处酒后驾驶者3人,其他各类违法行为20余起。